
A gazdálkodó szervezeteknél keletkező háztartási hulladékhoz hasonló hulladék kezelése 

a koncessziós rendszerben 

1., Bevezetés: 

A Ht. vonatkozó rendelkezései alapján ezen hulladékok a közszolgáltatási résztevékenység 

körébe tartoznak, a szolgáltatás igénybevétele a gazdálkodó szervezetek számára is kötelező. A 

MOHU partnerportál felületén regisztrálni nem kell, a területen a hulladékgazdálkodási 

feladatokat ténylegesen ellátó régiókoordinátori alvállalkozóknál a szolgáltatás igénylése 

közvetlenül elindítható. 

2., Rendszeres szolgáltatás: 

A területi szolgáltató ügyfélszolgálatán kell bejelenti a tevékenység megkezdését (a hulladék 

keletkezését) mely alapján a szolgáltató tájékoztatást nyújt a szolgáltatás lényeges feltételeiről 

(szállítási nap, szállítási gyakoriság, alkalmazott edény mérete, alkalmazott edény tulajdonjoga, 

stb.) 

A szolgáltatás nyújtására 1100 l-es edényméretig a lakossági rendszeres hulladékgyűjtéssel 

egyidejűleg, hulladékgyűjtő célgéppel történő ürítéssel kerül sor. A nagyobb edényméret esetén 

(3 – 35 m3- es konténerek) egyedi szállítás történik, ugyancsak többnyire heti rendszerességgel. 

A hulladék begyűjtésének, kezelésének díját minden esetben a MOHU MOL Zrt. számlázza az 

igénybevevő felé, az alvállalkozó az egyéb kiegészítő szolgáltatások díjára (edényzet bérletet 

fedező átmeneti tárolási díj, edényzet mosás fertőtlenítés díja, stb.) jogosult. 

3., Eseti, a rendszeres szolgáltatáson túli hulladék elszállítása: 

Kisebb mennyiség keletkezése esetén, a területi szolgáltató ügyfélszolgálatán lehetőség van 

emblémázott hulladékgyűjtő zsák vásárlására. A zsák ára tartalmazza a hulladék begyűjtésének 

és kezelésének díját, ezért az a rendszeres hulladékgyűjtés napján kihelyezhető a rendszeres 

szolgáltatás edényzete mellé, azt a területi szolgáltató elszállítja. 

Nagyobb mennyiség keletkezése esetén konténeres egyedi szállítás igényelhető a területi 

szolgáltatónál telefonon keresztül, a MOHU partnerportál felületén ez esetben sem kell 

regisztrálni. A szükséges adminisztratív teendőket a területi szolgáltató végzi el. 

A szolgáltatás számlázását ez esetben is a MOHU MOL Zrt. végzi el, és mint koncessziós 

társaság ő a számla jogosultja is. 

4., Közvetlen beszállítás a hulladéklerakóra: 

 A gazdálkodó szervezeteknél keletkező – rendszeres szolgáltatáson túli – saját, vegyes 

települési hulladék, lomhulladék vagy zöldhulladék a hulladéklerakóra közvetlenül 

beszállítható. 

Ez esetben a Magyar Energia és Közműszabályozási Hivatal által, a hulladékkezelési 

létesítményre megállapított hatósági ártalmatlanítási díjat kell megfizetni a létesítmény 

üzemeltetője számára. 
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